Рекомендовано каждому Служащему в подготовке к Празднику ИВДИВО:
Проведение Праздника - внешняя реализация Служением для всех Служащих, граждан, территории.

Форма и место проведения определяет ответственный - это ТВОРЕНИЕ (может быть на любой площадке: в офисе, на концерте или в театре, в кафе, на природе) - важно зафиксировать ИВ АС физически праздником.
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Проведением любого из Праздников ИВДИВО мы являем Синтез Любовь ИВО Учителем Синтеза, делимся РАДОСТЬЮ со всем Иерархическим составом подразделения ИВДИВО 1048504 ИЦ ИМг и физическими Служащими, со всеми гражданами, Территорией.

 

В радости максимально открываясь новому и Изначально Вышестоящему Отцу в нас легко пережигаются блоки, отсекается ненужное, преображается, аматизируется территория.

Задача эманациями Праздничного Огня развернуть праздничную атмосферу, которая вспыхивает и постоянно поддерживается на протяжении Праздника, развернуть Атмосферу Радости, сопереживания Огню!

При подготовке, проведении Праздника каждый реализуется прежде всего Учителем Ситнеза, развёртывая Синтез-Любовь ИВО при этом:

- активируются Силы,

- активируется ОКО,

- через ОКО - развёртываются эталоны,

- прорабатываются, преодолеваются проблемы, когда мы служим другим, особенно, когда делаем Праздничную Практику, которая накрывает весь город, а то и всю территорию и еще больше...

- каждый Праздник даётся "Фора", каждому определённый ПОДАРОК ИВОтца,

- "...в момент праздничной Практики фиксируется Око, пока ты делаешь Практику, идет преодоление твоих сложностей.

Праздники отданы ОКО - это помощь нашим Служащим доработать какие-то ситуации...

- ОКО фиксирует: пройдёшь - не пройдёшь Посвящение, будущий Статус будет - не будет...

- Праздник - это результат твоей подготовки такой, что папа «Оком смотрит».

(из Совета ИВО с Главой ИВДИВО, Красноярск, 29.05.2017)
